
Ｒ４年度アンケート集計結果 

●アンケート回答数 ７５件 

 

問２ むさしこども園の環境について 

   1､かなりよい（68.0％） 2､ほぼよい（32.0％） 3､あまりよくない（0％） 4､よくない（0％） 

 

問３ 保育者の対応はどうですか？ 

   1､かなりよい（72.0％） 2､ほぼよい（28.0％） 3､あまりよくない（0％） 4､よくない(0％) 

 

問４ お子さんはクラスの友達と仲良く生活していると感じますか？ 

   1､かなり（44.6％）  2､ほ ぼ（51.4％）  3､あまり（4.1％） 4､な い（0％） 

 

問５ お子さんは保育者に信頼を寄せていますか? 

   1､かなり（73.0％）  2､ほ ぼ（27.0％）  3､あまり（0％） 4､な い(0％) 

 

問６ お子さんは入園してから期待する成長をされましたか？ 

   1､かなり（69.3％）  2､ほ ぼ（29.3％）  3､あまり（1.3％） 4､な い（0％） 

 

問７ 他の保護者と共に子育てが楽しめていますか？ 

   1､かなり（20.0％）  2､ほ ぼ（57.3％）  3､あまり（20.0％） 4､な い（2.7％） 

 

問８、悩みやトラブルが起きた時に相談できる保育者がいますか？ 

1､かなり（40.0％）  2､ほ ぼ（52.0％）  3､あまり（8.0％） 4､な い（2.5％） 

 

問９、保育参観に参加しましたか？ 

1､は い（90.7％）  2､いいえ（9.3％） 

 

※令和４年度のアンケートの集計です。 

今年度もコロナによるさまざまな規制があった１年でしたが、当園の取組にご理解・ご協力をいただ

き、ありがとうございました。来年度も、まだ様々な規制があると思いますが、子どもたちと楽しい園

とできるように、試行錯誤していきます。 

また、多くのご意見をいただきました。いただいたご意見を参考に、子ども・保護者・保育者・地域

が協同できる施設・機能づくりを目指していきます。アンケートへのご協力、本当にありがとうござい

ました。今後とも、どうぞよろしくお願いします。 園長 
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